



我眼中的奇妙世界

市第三实验小学小记者 王乐晨

这是一个奇妙的世界，一切看上去都是有生命的。你看风的魔力——

温暖的春风来了。她吹红了桃花，桃花露出灿烂的笑容。她吹绿了草地，小草探出头来，好奇地张望着四周。她吹来了伶俐可爱的小燕子，它们正忙着建造自己的房子。

炎热的暑风来了。她吹香了映日的荷花，吹绿了接天的莲叶，吹来了调皮的小蜻蜓，绘出了一幅美丽的荷塘图。

凉爽的秋风来了。她吹黄了绿油油的树叶，吹开了千姿百态的菊花，吹来了果实丰收的喜悦。

凛冽的冬风来了。她吹来了鹅毛般的大雪，吹笑了不畏严寒的梅花，吹出了童话仙境般的冰天雪地。

再看水的旅行记——

由天上洒落的雨滴落到清澈见底的小溪里。小溪淙淙，流向河流；河流潺潺，流向大海；大海哗啦，汹涌澎湃。

是的，世界上存在的奇妙的事物是无穷的，只要我们去寻找。

指导老师：赵威

畅游乾隆湖

市第三实验小学小记者 李铭浩

今天，我们要去乾隆湖公园游玩。

下了车，映入眼帘的是一个漂亮而又气派的仿古大门，上面写着“乾隆湖公园”五个大字，我们在那合影留念。

进门之后，我看边仿古建筑中间有一个湖，湖边聚集着一群小朋友。我跑近一看，原来湖里有一大群不同颜色的鱼，张着嘴等着游客喂食。我们也把带来的零食扔给它们，引起鱼儿们的争抢。

再往前走，有一座壮观的桥，造型形似鹊桥。我们在那摆了造型照了照片。

过了桥，映入眼帘的是一座壮观的高塔，远远的就能听到风铃声。保安叔叔热情为我们介绍这座宝塔的层数、塔高等，我们了解到虽然塔只有四层，却有十层楼那么高。可惜我们来的不是时候，因为内部装修尚未完工暂不对外开放。

返回途中，我们看到一只巨龟驮着一个巨大的石碑，碑文“惠我南黎”四个大字。爸爸为我们网上查找相关知识，了解到乌龟名叫赑屃，是龙的长子，力大无穷。

这次愉快的旅行结束了，我欣赏了这里的美景，了解到这里的文化，感受了这里的风土人情，收获颇丰。期待宝塔尽快对外开放，我们再游乾隆湖。

指导老师：陶四兰

急性子裁缝和慢性子顾客

市第三实验小学小记者 林夕涵

故事发生在冬天，裁缝店里走进一位顾客，他刚要开口，裁缝“噌”地一下跳起来介绍：“我店铺里的布料花色丰富，衣服款式多样，穿着舒适。您看一下这条加绒裤子，这是今年最流行的款式，不仅保暖还弹性十足，要不要试一下……”“不！”顾客懒洋洋地说，“谢谢！我只做一件棉袄，一件漂亮舒适的棉袄。您要做得细致。告诉您，我是慢性子顾客，可以慢慢等，所以您不用着急。”裁缝拿来尺子，给顾客量好尺寸，顾客磨磨蹭蹭地挑好衣料。裁缝笑着送顾客出门，说：“三天后就能做好，你按时来取。我性子急，不会让您久等。”

夏天，青蛙蹲在荷叶上唱歌，知了不停地叫着。裁缝气得跺着脚说：“这顾客，怎么还

急性子裁缝接连三天，加班加点，挑灯夜战，终于做出了一件漂亮舒适、美观大方的棉袄。一星期过去了，顾客没来；一个月过去了，顾客还是不来……一直等到春天，顾客也没有来取棉袄。裁缝心急如火，在店里走来走去，他想：真是急死我了，他怎么还不来取衣服呀！天气渐渐暖和，棉衣也穿不到了，要不我帮他改成春装吧！说干就干，裁缝连饭也顾不上吃，又开始忙碌了。“搞定，顾客一定会喜欢的！”裁缝直起身子，满意地回家了。

夏天，青蛙蹲在荷叶上唱歌，知了不停地叫着。裁缝气得跺着脚说：“这顾客，怎么还

努力奔跑

市第三实验小学小记者 陈奥天

千里之行，始于足下。但不积跬步，无以至千里。路，是走出来的，没有不努力奔跑就能到达的远方，正如没有不顽强拼搏就铸刻的辉煌。

努力奔跑，不负美好时光。一年之计在于春，一日之计在于晨。岁月只赋予我们一次青春，睁一只眼，闭一只眼，时间就如白马一样扬长而去，转眼间不见了踪影。用这短暂的青春谱写属于自己的美好华章，为祖国尽一份自己的力量！也为自己通向理想的道路增添辉煌！让我们接受风雨的冲刷、世界的挑战，最后接受灿烂的阳光！我们让生命活出价值，活出生机，活出世界的另一个春天，只为——不负美好时光！

努力奔跑，向着梦想的阳光大道出发。从东边太阳升起，伴着夕阳西下，那朗朗读书声便在我耳边回响。前面有盘旋的雄鹰在帮助我，后面有温暖的阳光为我引路，透过我心房。我不愿在十年的努力中让梦想变成泡影，也不愿在一次次坎坷的求学路上被人笑话。我努力奔跑，只为——不负汗水与期望！

我们这些追梦人，从未停止下前进的脚步。追梦路上，有汗水、期望、青春相伴。

让我们努力奔跑，每一步都是积累，每一步都是希望！我们努力奔跑，便可以站在人生最高处，俯瞰壮美山河，俯视人生的精彩！

指导老师：赵英

老顽童爷爷

市第三实验小学小记者 陈奥元

我家有个老顽童，他有着一双大大的眼睛，一张乐呵呵的脸，是个天生的“乐天派”，一对粗粗的弯月眉毛，在那大眼睛之上。爷爷平常啊，整天都不在家，不是出去跟别人下棋，就是跟别人约看电影，整天都有忙不完的“工作”。下面，我就给大家讲几件事情。

爷爷最喜欢玩，而且玩得特别带劲。比如说那一次吧，我写完作业，到楼下跳绳。爷爷看我手拿绳子，心想：孙子又要玩了。就笑咪咪地问：“那……先让我跳一会儿行吗？”“行……好吧。”我一边说一边把绳子给他，但心里却想：这个老顽童，又不知道玩什么花样。

只见爷爷手拿跳绳，深吸了一口

气，然后把绳子放在脚后，再跳起来。爷爷虽然老了，但跳起绳来却很轻盈，如飞翔的雨燕，使我不住地赞叹：“太好了，太棒了！”

还有一次，爷爷突然从沙发上蹦起来，约上弟弟一起玩打枪，爷爷端着冲锋枪，“哒哒哒”一阵“扫射”，一会儿假装被打中牺牲了，一会又站起来战斗，惹得弟弟咯咯笑。忽然，爷爷一不小心把桌子上的碗打碎了，这声响惊动了奶奶。奶奶跑出来，大声叫：“老顽童，看你干的好事！”爷爷嘟囔道：“拿着扫帚扫一扫不就行了吗？”奶奶没办法，只得去扫，爷爷又接着玩枪。

这就是我家的老顽童爷爷，他给我们家带来了许多乐趣。

指导老师：赵英



我的新同学

市第三实验小学小记者 李佳澔

嘿，你知道吗？我们班来了三位新同学！我猜你们一定不知道我要写谁吧。

来，你们猜猜这位新同学姓什么呢？李？王？谢？哈，就说你猜不对吗！告诉你们吧！她姓任！这位新同学的名字也很好听，她叫任欣宇。

任欣宇有着一双炯炯有神的大眼睛，那双大眼睛让我看着就想和她交朋友！高高的马尾辫，黑珍珠般的眼睛，多么文静的一个小女孩呀！

说实话，我可真幸运，能和她做朋友！有一次，上体育课时，她想要上厕所，可是，她还不知道厕所在哪，于是，老师让我带她去。在路上，我开心地对她说：“我们学校被省教育局评为优秀学校呢！我们学校里还有图书馆、音乐教室和医务室呢！”“哇，真的！”任欣宇惊奇地叫道，“我真为能在这个学校读书而感到自豪！那，我们能不能交个朋友呀？”“当然可以啦！我很开心能和你成为朋友！”说完，我们互相握了握手，相互一笑，拉着手，走向了厕所。

任欣宇还非常聪明！上语文课的时候，她积极地举手发言，朱老师非常喜欢她。

任欣宇的性格非常开朗！下课时，她会主动找我来玩，我们说好了要一起笑一起哭，做一辈子的好朋友！

我们还可以互相学习！任欣宇的语文非常好，我的英语非常棒，以后我们相互学习，我相信，我们的学习一定会越来越好！

那么，你们喜欢任欣宇这位又漂亮又聪明的新同学吗？

指导老师：朱春云

新同学

市第三实验小学小记者 徐斐然

前几天，我们班转来了三位新同学，两位男生、一位女生。今天我们就来介绍一下那一位女同学。

她的名字叫任欣宇，两个黑溜溜大眼睛闪闪发光，非常有神；鼻子下面长着小小的嘴巴，很可爱。

任欣宇同学在课堂上很积极踊跃地回答问题，大大方方，但她刚刚转来的时候却很腼腆。老师让她自我介绍，她的嘴巴一张一合听不到声音。但在老师的鼓励下，她开始回答问题，并且有声有色的，大概是渐渐找到了自信吧。语文课堂上，老师提问的每一个问题，她都会举手。如果老师叫到了她，她都会迅速站起来，大声地、有条有理地回答问题。

任欣宇同学朗读课文也很有感情。学习《观潮》这一课中，老师让同学朗读描写潮水样子的片段时，她充满感情，声音随着情绪时高时低，仿佛潮水就在她眼前似的。我们班其他同学都比不过她，连老师都表扬说：“看，任欣宇同学朗读的多有感情，你们一定要向她学习哦！”同学们就回答道：“知道了。”

这就是任欣宇同学，怎么样你们认识她了吗，认识了就跟我说一声哦！

指导老师：朱春云